Fyzika Praktické cvicenia 1. rocnik

Laboratérne cvicéenie z fyziky cislo1(0,7)

Téma:(0,5) Meranie hustoty tuhého telesa (0,5)
Pracované dina: (0,5)
Teplota vzduchu: (0,5)
Tlak vzduchu: (0,5) 0,75.9,81.13 600 Pa
Ulohy: (0,5) 1. Ur¢it hmotnost telesa vaZenim
2. Zistit’ objem kovového valca
3. Vypocitat’ hustotu telesa
4. Urcit’ z akého kovu je teleso zhotovené porovnanim s
hodnotami hustot uvedenymi v tabul’kéch
Pomdcky: (0,5)
Teoria: (0,5) Bola merana hustota kovu valca.
Ak Vv -jevyska valca
d — priemer valca
m — hmotnost valca
hustotu kovu valca vypocitame:
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Pracovny postup: (0,5)

Rozmery valca boli merané posuvnym meradlom 10x na réznych miestach valca. Hmotnost’
bola urfena vazenim na digitalnych vahach CS 200. Namerané hodnoty boli zapisané
do tabul’ky.

Tabulka: (0,5)

Cislo merania vyska valca - v ( mm) priemer valca - d (mm)
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priemerna hodnota ( mm )

priemerna hodnota ( cm )




Fyzika Praktické cvicenia 1. rocnik

Vypoéty: (0,5)

Zaver: (0,5)

Spolupracovali: (0,5)



